
Installationsinstruktioner



Instruktioner
1.Denna apparat är lämplig för hemmabruk.

Använd inte i kommersiella sammanhang eller
tävlingar.

2.Välj en plats med jämn mark och tillräckligt
utrymme för användning.

3.Stora rörelser och andra farliga handlingar är
förbjudna.

4.Av säkerhetsskäl bör personer med
funktionsnedsättning, medfödda sjukdomar
eller gravida kvinnor inte använda apparaten.

5.Användning av äldre personer och barn kräver
försiktighet.

Observera:
1.Ändra inte utrustningen för andra ändamål.
2.Rådgör med en tränare vid första användning.
3.Kontrollera delarna innan användning och sluta

använda omedelbart om något onormalt
inträffar.



1.Huvudram 2.Justeringsstång

4.Parallella stänger

5.Kopplingsstång
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Komponentlista



6.Horisontell stång

7. Vänster fot/botten 8. Höger fot/botten

10 × 45
 a. Skruv med mutter × 4

10 × 45
 b. Skruv med
mutterkåpa × 4

10 × 75
 c. Skruv med mutter × 4

8 × 85
 d. Skruv med 
mutter × 2

8 × 40
 e. Skruv med mutter × 2

15. M8 × 22

16. M6 × 14

F. Länkjärn × 2 G. Bockat järn × 2

H. Torx-skruv × 4

I. Torx-mutter



1: Använd a och c för att koppla ihop 7, 8 och 1h.
                 Observera: Dra inte åt skruvarna helt i början.

NO.1



Observera: Dra inte åt skruvarna helt.

Använd (b) för att sätta ihop (5), (g) och (1).

NO.2

NO.3

Använd (f) för att sätta ihop
(1) och (3).
 Observera: Dra inte åt
skruvarna helt.



Använd (f) och (e) för att sätta ihop (4) och (1).

NO.4



Använd (d) för att sätta ihop (6) och (2).

NO.5

NO.6



Justera delen (2) till önskad höjd och använd Torx-skruvarna för att dra åt och låsa.
Observera: Dra åt alla skruvar vid installation.

NO.7




